第七周周末作业
班级：                   姓名：

1、 填空：

1、5是8的（    ）﹪，8是5的（   ）﹪。

2、甲数是乙数的
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，乙数是甲数的（     ）﹪。
3、六二班有学生54人，其中男生30人，男生是全班人数的（    ）﹪，女生是全班人数的（    ），女生是男生的（  ），男生是女生的（   ）﹪。
4、某商品八折出售，现价44元，现在比原来便宜了（      ）元，比原价降低了（    ）﹪
5、比90多20﹪的数是（   ），90比（    ）多20﹪.

6、（   ）比80多12.5﹪，50比（     ）少60﹪.
7、黑芝麻的出油率是65﹪，条件中单位“1”是（      ）；等量关系式是（       ）。有200千克黑芝麻可以榨（     ）千克油，列式（           ）； 要榨油130千克需要（      ）千克黑芝麻，列式为（               ）。
8、男生有24人，是女生的75﹪，等量关系式为（         ）；
裤子120元，帽子的价格是裤子的85﹪，等量关系式为（          ）。
9、百分数的应用（在表格里列式计算）
	
	1班
	2班
	3班
	4班

	到了人数
	43
	
	
	

	未到人数
	
	2
	
	

	应到人数
	45
	40
	
	40

	出勤率
	
	
	100﹪
	98﹪

	未出勤率
	
	
	
	


二、判断：

1、把含糖率为30﹪的糖水倒出一半后，剩下的糖水的含糖率是15﹪.（  ）

2、六年级260名同学的数学成绩全部及格，及格率是260﹪.（   ）
3、一批货物用去80﹪后还剩下20千克。（    ）

4、甲数比乙数多25﹪，乙数比甲数少20﹪。（    ）

三、选择：

1、相同的一段路程，轿车3时行完，客车4时行完，客车的速度比轿车的速度慢（    ）

A、75﹪    B、33.3﹪    C、25﹪  

2、小姜家这个月用水5吨，比上个月多用1吨，上个月比这个月节约了（  ）

       A、20﹪      B、25﹪       C、26﹪

3、如果甲数比乙数多25﹪，那么乙数比甲数少（    ）
      A、20﹪      B、25﹪      C、不能确定

4、全班有45人，男生比女生少20﹪，女生有多少人？把（  ）看作单位“1”，列算式是（ ）

  A、全班人数B、男生人数C、女生人数D、45×（1-20﹪）E、45÷（1-20﹪）

5、一件商品的售价是500元，先降价20﹪，再涨价20﹪，这时售价是（   ）

       A、480             B、500        C、520

6、树上有50只小鸟，又飞来2只小鸟，小鸟的数量增加了百分之几？列式是（   ）

A、2÷50       B、2÷（50-2）      C、2÷（50+2）

7、两根同样长的绳子，第一根剪去50 ﹪，第二根剪去
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米，剩下的绳子（   ）
   A、同样长 B、第一根长 C、第二根长 D、不能确定哪根长
四、解决问题：
1、小平看一本故事书，已经看了全书的40﹪，还剩90页没看。这本故事书一共有多少本？
2、小平看一本故事书，已经看了全书的40﹪，比没看的少90页。这本故事书一共有多少页？

3、小丽从家到学校的时间由原来的8分减少到5分，所用时间比原来减少了百分之几？速度增加了百分之内？

4、2010年我国完成了580万套“保障住房”，2011年完成了1000万套，2011年完成“保障住房”比2010年多百分之几？
5、高铁从长春到大连的二等座票价是每张216元，每张一等座票价比二等座票价贵59.5﹪，每张一等座票价是多少元？（得数保留整数）
6、商品促销一种积压商品，降价30﹪出售，每件售价140元，此商品降价多少元？

7、2013年1月，小军的爸爸存入银行6000元，整存整取二年，年利率为3.75﹪.到期后，准备把利息的
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捐给希望工程，小军的爸爸将捐给希望工程多少元？

8、小李家投了“家庭财产保险”，保险金额为220000元，保险期限为4年，按年保险费为0.3﹪计算，共需缴纳保险费多少元？

拓展思维：

1、 妈妈把某月工资的40﹪作为日常花销，把另外的360元奖金和剩下的工
资合在一起存入银行，存入银行的正好是妈妈工资的
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，妈妈这个月的工资是多少元？

2、 王叔叔售出两件商品，一件盈利20﹪，另一件亏损20﹪，这两件商品的
售价都是600元，售出这两件商品。王叔叔是赚了还是赔了？如果赚了，赚了多少钱？如果赔了，赔了多少钱？
3、 甲数的
[image: image5.wmf]5

4

等于乙数的
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，甲数是乙数的几分之几？
4、一本书已看的页数是未看的页数的2
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.未看的页数比已看的页数少百分之几？
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